

# 偉仔短片賀太太捧幸福力女性獎



楊瀾(左)與老公吳征出席活動。

香港文匯報訊(記者 馬靜北京報道)「陽光保險天下女人尋找幸福力2011年度活動」最高潮——「幸福晚宴」日前在京舉行。本港著名影星劉嘉玲獲幸福力女性人物獎，老公梁朝偉通過短片送上得獎祝福更讓劉嘉玲感動不已，劉嘉玲更坦言別的女人喜歡自己老公很不爽。



劉嘉玲自己認為心中有美麗看到的世界會完全不同，她的幸福是自己的，別人拿不走。

## 別的女人垂涎老公 嘉玲很不爽

劉嘉玲、楊瀾夫婦、閻丘露薇、袁岳、張怡筠等眾多明星名人在晚宴現場亮相，與大家分享自己的幸福感受。2008年北京殘奧會的取火使者姜馨田等也出席了晚宴。著名歌星韓紅為大家帶來了悠美高亢的歌聲，著名時裝設計師葉明子帶來婚紗秀表演。此外，內地藝人新秀劉忻、王藝潔、張遠、馬雪陽等也出席幸福晚宴。

### 嘉玲自曝被偉仔欺負

一襲紅色長裙現身的劉嘉玲，大方淡定。主辦方認為，在朋友的眼中，劉嘉玲堅持自我，慷慨大度，她總能記住朋友的生日並樂於買單。在家人眼中，她執着追尋幸福。劉嘉玲自己認為心中有美麗看到的世界會完全不同，她的幸福是自己的，別人拿不走。在她眼中，寬容和慈悲比憤怒和嫉妒更有力量。活動現場主持人楊瀾笑問劉嘉玲，如果有女性對你說：「我好喜歡你老公會不會不高興？」劉嘉玲爽快的回答：「會。」她也透露，其實自己跟梁朝偉在一起是被欺負的角色。

在劉嘉玲獲獎之後，梁朝偉更是通過短片表達了對老婆的愛，同時表達了自己對幸福的闡釋，偉仔說：「害怕失敗是最大的失敗，要記住，幸

福其實就在你眼前。」劉嘉玲聞言後表示從未聽過梁朝偉說這麼多話。

### 吳征為愛減肥44斤

尋找幸福力活動發起人楊瀾夫婦也現身幸福晚宴。當吳征被請到台上之後，主持人李艾調侃道：「明顯縮水了。」吳征先生自曝，自己從春節到目前為止一共減掉44斤。站在老公旁邊的楊瀾流露出「小女人」姿態，笑言老公減肥之後，自己有了重新戀愛的感覺。令人意外的是，吳征竟然帶來了44斤大米——與減掉的體重相同重量的大米，作為禮物送給妻子楊瀾。

著名電視記者閻丘露薇、內地著名公益律師郭建梅、殘疾人手語主持人姜馨田及其母親與劉嘉玲共獲幸福力女性人物獎。

深陷家暴之痛的李陽妻子Kim也應邀出席了幸福晚宴。在晚宴中，Kim表達了自己對幸福的看法和渴望，滿含熱淚地向自己三個美麗的女兒以及在場所有嘉賓表示，幸福最大的敵人是恐懼，幸福是自己領悟的，要有勇氣說出內心的恐懼，追求自己的幸福，令所有在場嘉賓動容。



劉嘉玲紅裙出席晚宴。

深陷家暴之痛的李陽妻子Kim也應邀出席了幸福晚宴。

# 諸葛紫岐怕辛苦 生一個夠晒數



周慧敏、諸葛紫岐及林莉等擔任模特兒，佩戴數百萬鑽石行騷。

香港文匯報訊(記者 李慶全)周慧敏、諸葛紫岐及林莉昨日擔任模特兒佩戴數百萬鑽石行騷，諸葛紫岐一身公主打扮，問她是否結婚前試裝？她笑指結婚的晚裝應會再特別一些，卻不會太過性感，總之設計師能在明年三、四月她的婚期前完成。諸葛紫岐坦言婚後想趕生龍B，覺得有孩子是一份福氣，記者笑指丁子高試用不同體位終懷孕成功，她即反問：「即係點？會啲咩？我自己比較傳統，會用傳統方法！」同經理人公司的樂基兒也傳出有喜，她表示要是真事也恭喜她，但還是待她親口承認才考慮致電祝賀。紫岐不違言想生龍B，不過其責任何生都不重要，還是希望寶寶健康地出世，要是不辛苦的話，她可能會生夠三個才收工，否則一個就夠晒數，就算仔女也一樣喜歡。未來老公、老爺和奶奶又會否想她生男丁？她笑說：「只要是他們的子孫都一樣會喜歡，

都是講緣分哩！」會否婚前已準備定造人？她帶笑指一有好消息便會告訴大家。

### 林莉收神秘鑽石

林莉消瘦不少，她表示自己沒病痛，只是工作太忙太累之故，但見她瘦到變成平胸一族，她解釋是昨日所穿的裙要真空上陣，才沒平日般洶湧。昨日她戴數百萬首飾，都想有心上人能送贈給她。原來去年生日她曾收過一份神秘禮物，一打開是顆一卡鑽石，然而卻追查不到是誰送給她。問她反正不知誰送倒不如將之變賣？林莉指平日見人多有贊助鑽石，所以私伙首飾都珍藏於家中。但追求者只送1卡鑽石會否嫌少？她笑指可能佩戴過五卡的鑽石，故感覺一卡的確是很小，會否想獲贈房子更實際？她笑說：「希望對方能知我想要甚麼就送給我，其實我從未在聖誕節收到有心思的禮物，希望今年聖誕會收到啦！」

# 莫文蔚 選聖誕禮物有壓力

香港文匯報訊(記者 凡文)最近忙於為電影《東成西就2011》宣傳的莫文蔚(Karen)(見圖)日前到成都為一水晶品牌進行聖誕樹亮燈儀式。Karen透露是水晶擺設的收藏先鋒，自幼就很喜歡小動物水晶擺設，第一份收到的水晶禮物是她爸爸送給她的一隻「刺蝟」，歷年來的收藏量非常多，她笑說可以開一個水晶動物園。

Karen表示從小到大一直都很喜歡聖誕節，認為是一年裡面最高興、最溫馨的節日。新婚燕爾的Karen今年聖誕將會過得更加特別，因為她在本月18日於香港舉辦完婚禮派對後，便會隨老公一起回德國，出席老公家裡舉行的聖誕聚會。但她表示聖誕將至，同時也令她感到有壓力，因為她必需抽兩、三天時間在香港買好禮物給所有人，因為每一份禮物都要精心挑選，可見Karen非常有心。至於今次在港的婚禮派對，Karen表示這一次她邀請出席的賓客都不需要他們送禮金，情願大家可以多做善事，捐款給有需要的人。



# 吳京學定求婚魔術 吳尊拍夜戲感吃力

香港文匯報訊由吳尊、吳京和松明主演的電影《開心魔法》昨日在港上映，三位主角亦忙於四出宣傳電影，片中三人與古天樂和黃百鳴同飾演魔術師，拍攝時需用很多鋼絲、特技和電腦效果，所以很多時候要對着空氣演出，甚考演技。吳尊稱他首次拍魔法戲，他大讚好玩和有趣，又稱讚香港的電影預算和經驗雖不及荷里活，但香港導演有很多自己的想法，拍出來的效果有些是外國有錢也未必做得到。吳尊表示於該戲中他扮演一個容易受傷的男人，但他自言本身並不脆弱，另外因為今次有太多夜戲，而自己卻是白天無法睡覺的人，所以感到有點吃力。至於吳京就坦言這是他首次拍動作戲而沒有受傷的戲，但他拍得也不舒服，被要求拍過百個空翻鏡頭，導演卻只用一個，但他也明白到拍攝要以不同角度而取最好的一次。雖然拍攝過程各有辛酸事，不過吳尊及吳京均稱合作得相當愉快，特別是松明不時會表演魔術給大家欣賞，但松明就打趣說：「要不停表演……大家應該知道我辛苦之處！」問到二人可有向松明討教魔術追仔？吳尊表示有學撲克牌，而吳京就坦言沒有拍拖，卻學了變求婚戒指的魔術，以便將來應用。



# 孫耀威工作至上 未想結婚

香港文匯報訊(記者 凡文)孫耀威(Eric)早前與女友結伴出席妹妹在泰國舉行的婚宴，被家人不斷催婚的他笑謂是九代單傳，責任重大，不過目前暫沒有結婚打算，仍要努力為事業打拚。目前Eric正身在內地為新劇試造型，在劇中他飾演一個間諜，會有不少動作場面，不過他早前不慎扭傷腳，但他仍堅持帶傷上陣，十分專業。對於陳嘉桓被非禮事件，男主角馬德鐘亦是劇中演員之一，Eric與另一男主角陳浩民亦是好朋友，他也直指浩民今次玩出火，事件對他一定會影響，希望三位當事人都可以早日走出陰霾。早前Eric專程出席好友黃伊汶(Emme)在北京設立的一手錶品牌分銷店的開幕禮，與內地紅星黃奕齊齊擔任開幕典禮的嘉賓。黃奕透露自己本身有儲手錶，其中一隻是她剛入社會做事時，首次領到薪水，買下手錶給予自己的獎勵。她說：「雖然那隻錶款式已過時，但卻是我自己人生經歷的一個難忘回憶。」而

她也一直珍而重之，收藏於家中。對於早前她與另一內地女演員霍思燕於微博開戰，她指事情已告一段落，自己會選擇每日開心地度過。問到若有導演邀請兩人合作她會否接受？黃奕想了一會說：「要看導演安排和劇本才決定。」黃伊汶近來轉戰商場，問到是否淡出娛圈？她笑謂：「都可以叫講，依家會精挑細選適合的工作，因為依家真係好忙碌，除了北京，這些仲會在成都、杭州等地開專門店，有好多事要兼顧。」，並自曝會斥資了數百萬發展內地市場。



孫耀威與內地藝人黃奕齊任黃伊汶北京手錶店的開幕典禮嘉賓。

# 呂慧儀 黃文迪 濕身拍婚紗相

香港文匯報訊(記者 植植)呂慧儀(Koni)將於本月13日與拍拖多年的男友黃文迪(Dickson)擺酒結婚。昨日Koni公開2人的婚紗相，只見2人穿上婚紗衝浪。Koni表示這是其中一張有浪花的相，由於2人都不知道大浪將至，所以還十分安心地在擺甫士，還好能攝下最美一刻，因為這張之後2人都全身濕透，像洗完澡一樣，而攝影師和朋友都在哈哈大笑，真令人無奈呢！另外一張Koni在忍笑的相，原意是要浪漫但有型的，而黃生卻在不停逗Koni發笑，Koni表示也忍得很辛苦。問到2人到底拍拖幾耐，Koni說：「其實我都唔係好記得，無10年都8年了。起初還以為黃生會在旅行中求婚的，沒想到他一點表示都沒有，原來是要給我這驚喜！感激他的細心安排，讓我感動又幸福。」



# 已入院割除胰臟瘤 葉翠翠等化驗結果

香港文匯報訊(記者 梁靜儀)葉翠翠日前表示入院割除胰臟瘤，昨日她接受訪問時，透露已接受了該手術，但要等化驗報告才知腫瘤屬良性還是惡性。翠翠表示當初知道要做手術都很驚，因腫瘤也頗大，現要等化驗報告出來後才知腫瘤屬良性還是惡性，不過醫生就告訴她應該無事，多謝大家關心。她謂

收到很多短訊及慰問電話，因自己有點疲倦，未能一一回覆，但見到朋友的心也很開心。問到排開男友高鈞賢可有傳短訊？她沒有正面回答，只說：「好多謝好多朋友的關心，無乜事，相信好快好番。」問到何時可以出院？翠翠表示過幾日便可出院，因手術不是很危險。

